P3 - Mecénica dos Sélidos I - 2016.2

1" Questdio (6.0 pontos): Calcule as reagbes de apoio para a situagfio esquematizada
abaixo. Note que a viga também & suportada no centro por uma mola linear. Considere
que a secfio transversal € um retdngulo de base b e altura h. Calcule, também, o méximo
valor da forga P para que a tensfo na segfio engastada néio ultrapasse em magnitude o,
Para tanto admita que k = 48 EI/L* {onde E é o médulo de elasticidade e I o momento
de inércia da segfio transversal).
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2" Questiio (4.0 pontos) : Construa os diagramas de esfor¢o cortante e momento fletor
para a situagfio apresentada abaixo. Calcule, também, a méxima tensfio em tragio atuando
na viga. Considere que a segiio transversal ¢ um retingulo de base b e altura h., que o
carregamento distribuido atuando na parte superior & uniforme e que o comprimento total
dabarrad L.
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